Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції   Савранської   районної   державної   адміністрації    співпрацюють з особами, які повідомляють про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».
У разі коли Вам стали відомі можливі факти порушення антикорупційного законодавства працівниками апарату Савранської районної державної адміністрації та її структурних підрозділів за наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, Ви зможете повідомити електронною поштою на адресу: jullyvoronchuk@gmail.com  або nmajsos@ukr.net

Інформація може надаватися також анонімно. Анонімне повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства підлягатиме розгляду, якщо зазначена в ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені. Анонімне повідомлення не може розглядатись як звернення громадян відповідно до Закону України «Про звернення громадян», а тому його надання не обумовлює обов'язкової підготовки відповіді заявнику.

Надана Вами інформація використовуватиметься керівництвом Савранської районної державної адміністрації як джерело для прийняття рішення щодо необхідності проведення перевірки або іншого реагування відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».
Звертаємо Вашу увагу, що повідомлення завідомо неправдивих відомостей тягне за собою відповідальність передбачену законодавством.


















ЗРАЗОК ФОРМИ ЗВЕРНЕННЯ

Голові Савранської районної державної адміністрації
ПІБ заявника
Контактна інформація (електронна та поштова адреси, номер телефону )

Заява
            (або пропозиція (зауваження),  клопотання, скарга)
Викласти суть порушеного питання,  зауваження,  пропозиції,  заяви  чи скарги,  прохання чи вимоги.
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 (дата)                                                                                                                        (підпис) 
        Згідно статті 5 Закону України «Про звернення громадян» звернення повинно бути оформлене з дотриманням наступних вимог: має бути зазначено прізвище, ім’я, по батькові, місце проживання громадянина, викладено суть порушеного питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги. Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із зазначенням дати. В електронному зверненні також має бути зазначено електронну поштову адресу, на яку заявнику може бути надіслано відповідь, або відомості про інші засоби зв’язку з ним. Застосування електронного цифрового підпису при надсиланні електронного звернення не вимагається.

         Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до частини 8 статті 5 Закону України «Про звернення громадян» звернення, оформлене без дотримання вказаних вимог, повертається заявнику з відповідними роз’ясненнями не пізніш як через десять днів від дня його надходження.

         Електронні звернення можуть направлятися на електронну адресу Уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції   Савранської районної державної адміністрації: 
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jullyvoronchuk@gmail.com
nmajsos@ukr.net

